©ITRUCKER

Volkswagen ID3 2021+

Monteringsanvisning Lite Bar / led / slim

Obs!
Léds hela anvisningen
innan ni bérjar.

240,00

50,00
©

480,00

| 50,00

TRKVISMONT :ozi0r

Modellspecifikt innehall:

M8x90 2st
M8 batbricka 2st
M8 Fjaderbricka 2st

ALU YD20 x ID8 x L68 2st
Clamp Block EVO VI3 2st

Clamp Bottom EVO 2st
Clamp Top EVO 2st
M6x60 delgang 8st
M6 Fjaderbricka 4st

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

smt')(r')medel. Gangorna skar garanterat annars!

Sida 1

Demontera

Regplat med ram.

Demontera fronten genom att lossa

1. 6st skruvar vid grillen.

2. 3st skruvar runt hjulhusen.

3. 1st Skruv bakom hjulhusets plast,

samt skruvar under kofangaren.

4. Snapp bort fronten och koppla
isar el kontakter.




Montera

bakplaten med 6ronen nedat.
Bult och bussning ska sitta enligt bild.

Centrara och drag at.
Demontera

Frigoliten 6ver krockbalken och montera Clamp
Block enligt bild.

Montera

Lite Bar samt justera i hojdled.
Drag ej at.

Montera Montera
Bakplaten med bussning,Centrera Clamp Block
pa krockbalken sa att bultarna sitter pa CC480.
Drag at.

Demontera bakplaten med bussning.

Fjarrljusen och justera lite Bar i héjd/djupled.

Drag at.

Modifierad Montera
Regplat med ram i dom gadngade M5 halen.
Frigoliten runt krockbalken sa att bussningen gar

fritt. KLART.

Montera TSS/AUTOBROMS

Tillbaka fronten och kolla sa allt passar. Enligt tester som Trucker utfort sa fungerar
INTE autobromsen/Adaptiv farthallare med

Borra 22mm igenom koféngarplasten enligt runda ljus monterade.

borranvisningen,férslagsvismed konborr.
OBS!! Akta eventuella bakomliggan-
des ledningar.

Montering sker pa egen risk Trucker garanterar
EJ bibehallen funktion.

Sida 2 (3)



©TRUCKER

Monteringsanvisning LiteBar Led & Slim EVO50

Montera sidostyckerna med férsdnkta M6 skruvar,
locktight rekommenderas

TRKLBLSEVOS50

1st Ledramp

anvand medfdljande (kortare) M5 skruvar i de
befintliga gdngade halen.

OBS! glém inte bussningen mellan bage och
ledramp.

Planerar du att anvdnda extralljus som har stora
fotter/infdstningsplattor pé& din Litebar Led eller
Led slim?

D& rekommenderar vi att kbpa vara extralljus

adaterfétter som ger dig mer frihet att montera
dina extraljus p& enklaste sétt.

Vi har &ven anpassade fétter till vara Biim
extralljus som féljer med vid kép av bade bage
och extralljus.

2st Ledramper

Anvand dom (langre) M5 skruvar i de befintliga
gangade halen.

OBS! glém inte bussningen mellan ledramperna
och bagen.

Kundinformation och samtycke.

Agaren och eller brukaren av detta fordon har tagit del av moteringsanvisningen.
Denne lamnar harigenom sitt samtycke till monteringen av tillbehoren vilket
innebér ingrepp i fordonet sasom beskrivs i denna anvisning.

Montor/Séljare Agare/Brukare

Underskrift Underskrift

Namnfortydligande
Sida 3 (3)

Namnfortydligande

Montera Regplatfastet med férsankta M5 skruvar.

Fastet gar att justera upp och ner efter antalet
ledramper som sitter pa plats.




